

## ОБЩНСКИ СЪВЕТ - БУРГАС

### ПОСТОЯННА КОМИСИЯ ПО КУЛТУРА, ОБРАЗОВАНИЕ, НАУКА, ВЕРОИЗПОВЕДАНИЯ И ЧИТАЛИЩНА ДЕЙНОСТ

#### ПРОТОКОЛ № 18

Днес, 09.03.2009 г. /понеделник/ от 13:30, се проведе заседание на Постоянна комисия по култура, образование, наука, вероизповедания и читалищна дейност при Общински съвет-Бургас.

На заседанието присъстваха: Соня Георгиева – председател, Руслан Карагъзов, д-р Галина Милева, Петър Таракчиев, Жечка Мутафчиева.

Отсъстват: Гинка Московска-зам.председател, Магдалена Миткова.

От страна на общинска администрация присъства Йорданка Ананиева-зам.кмет „Култура и образование” при Община Бургас,

Във връзка с т.4 на заседанието присъства авторът на спектакъла Христо Димитров-Хиндо.

Заседанието откри председателят на Комисията - Соня Георгиева. Беше предложен и приет следния

#### ДНЕВЕН РЕД:

1. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от общинските съветници от ПП „Атака” относно: Предоставяне на терени за изграждане на православни храмове в ж.р. „Меден рудник” и кв.„Победа”.
2. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от Димитър Николов-Кмет на Община Бургас, относно: Предложение за член на Управителния комитет за изпълнение на проект „Подобряване на културната инфраструктура на Община Бургас.
3. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от Йорданка Ананиева – зам.кмет „Образование и култура” на Община Бургас, относно: Финансиране на книгата „Старият Бургас” от Стоян Райчевски, изд. „Захарий Стоянов”.
4. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от Йорданка Ананиева – зам.кмет „Образование и култура” на Община Бургас, относно: Финансиране на художествения проект „Изложба – спектакъл „Огледалото на една дама”.
5. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от Йорданка Ананиева – зам.кмет „Образование и култура” на Община Бургас, относно: Финансиране на том първи и том втори-поезия „Ранни стихотворения-1955-1961 г.” и „ПОЕЗИЯ 1961-1982 г” от Недялко Йорданов, изд. „Захарий Стоянов”.
6. М О Л Б А относно: Кандидатстване за финансиране реставрацията на Източно-католическа църква „Успение Богородично” гр.Бургас.
7. СТАНОВИЩЕ от Димитрина Дравска-Петрова-директор на ОУ”Св.Климент Охридски”, с.Рудник и Становище от Сергей Пенков – директор на НУ”Д-р Петър Берон” с.Рудник относно: Предложение за преобразуване на двете училища в едно.
8. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от Димитър Николов-Кмет на Община Бургас, относно: Приемане на допълнение на Наредбата за придобиване, управление и разпореждане с общински имоти и вещи.
9. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от Димитър Николов-Кмет на Община Бургас, относно: Именуване на улица в „Промислена зона „Юг”-кв.„Победа” на ул. „ФОРОС”

**По точка 1 от дневния ред:**

Комисията се запозна с докладна записка от общинските съветници от ПШ „Атака” относно: Предоставяне на терени за изграждане на православни храмове в ж.р. „Меден рудник” и кв. „Победа”.

След обсъждане и размяна на становища, с 5 гласа „за”, против и въздържали се-няма, Комисията

**РЕШИ:**

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

**По точка 2 от дневния ред:**

Комисията се запозна с докладна записка от Димитър Николов-Кмет на Община Бургас, относно: Предложение за член на Управителния комитет за изпълнение на проект „Подобряване на културната инфраструктура на Община Бургас”.

След размяна на мнения и по предложение на г-жа Соня Георгиева, с 5 гласа „за”, против и въздържали се-няма, Комисията

**РЕШИ:**

ПРЕДЛАГА Руслан Карагъзов-общински съветник и член на Постоянна комисия по култура, образование, наука, вероизповедания и читалищна дейност, за член на Управителния комитет на проект „Подобряване на културната инфраструктура на Община Бургас”.

**По точка 3 от дневния ред:**

Комисията се запозна с докладна записка от Йорданка Ананиева – зам.кмет „Образование и култура” на Община Бургас, относно: Финансиране на книгата „Старият Бургас” от Стоян Райчевски, изд. „Захарий Стоянов”.

След изслушване становището на общинска администрация, размяна на становища и обсъждане, с 5 гласа „за”, против и въздържали се – няма, Комисията

**РЕШИ:**

Приема докладната записка за сведение.

Общинската администрация подготвя процедура по ЗОП за финансиране на книга за гр.Бургас.

**По точка 4 от дневния ред:**

Комисията се запозна с докладна записка от Йорданка Ананиева – зам.кмет „Образование и култура” на Община Бургас, относно: Финансиране на художествения проект „Изложба – спектакъл „Огледалото на една дама”. Авторът-Христо Димитров, с фотоси и макет защити своя проект пред членовете на Комисията.

След обсъждане и размяна на мнения, изслушване становището на общинска администрация, с 5 гласа „за”, против и въздържали се-няма, Комисията

**РЕШИ:**

Подкрепя докладната записка и проекта за решение при размер на отпуснатите финансови средства **5000 лв/пет хиляди/**

**По точка 5 от дневния ред:**

Комисията се запозна с докладна записка от Йорданка Ананиева – зам.кмет „Образование и култура” на Община Бургас, относно: Финансиране на том първи и том втори-поезия „Ранни стихотворения-1955-1961 г.” и „ПОЕЗИЯ 1961-1982 г.” от Недялко Йорданов, изд. „Захарий Стоянов”.

След изслушване становището на общинска администрация и размяна на мнения, с 5 гласа „за”, против и въздържали се-няма, се взе следното

## РЕШЕНИЕ:

Комисията не може да подкрепи проекта за решение поради ограничения бюджет.  
Препраща на общинска администрация с препоръка, при възможност, да бъдат закупени бройки от готовото издание.

### По точка 6 от дневния ред:

Комисията се запозна с молбата на Католическата апостолическа екзархия относно: Кандидатстване за финансиране реставрацията на Източно-католическа църква „Успение Богородично“ в гр.Бургас. След обсъждане и размяна на становища, Комисията с единодушие

### РЕШИ:

Подкрепя принципно молбата и я препраща на общинска администрация за изпълнение.

### По точка 7 от дневния ред:

Комисията се запозна със становищата на Димитрина Дравска-Петрова-директор на ОУ „Св.Климент Охридски“, с.Рудник и Сергей Пенков – директор на НУ „Д-р Петър Берон“ с.Рудник относно: Предложение за преобразуване на двете училища в едно.

Беше изслушано становището на Йорданка Ананиева-зам.кмет по образование и култура на Община Бургас. С 5 гласа, против и въздържали се-няма, Комисията

### РЕШИ:

Приема за сведение.

### По точка 8 от дневния ред:

Комисията се запозна с докладна записка от Димитър Николов-Кмет на Община Бургас, относно: Приемане на допълнение на Наредбата за придобиване, управление и разпореждане с общински имоти и вещи.

След обсъждане, с 5 гласа, против и въздържали се-няма, Комисията

### РЕШИ:

Приема докладната записка и проекта за решение.

### По точка 9 от дневния ред:

Комисията се запозна с докладна записка от Димитър Николов-Кмет на Община Бургас, относно: Именуване на улица в „Промислена зона „Юг“-кв.”Победа, на ул. „ФОРΟΣ“.

След обсъждане и размяна на становища, бяха подложени на гласуване две предложения:

1/ Да се именува ул. „Форос“ (0 гласа „за“, против-0, въздържали се -5) - **не се приема предложението.**

2/ С 5 гласа, против и въздържали се-няма, Комисията

### РЕШИ:

Улицата в „Промислена зона Юг“-кв.Победа да се именува ул.„Ротердам“.

Поради изчерпване на дневния ред, заседанието беше закрито в 14:30 часа.

Протоколист:

/Сн.Атанасова/

Председател:

/Соня Георгиева/